B0

AATYUKN gaBJNIeHUA U YPOBHA

DMP 343 ~

Oartuvk paBneHuns DMP 343 npegHa3HayeH Anst uamepeHus
Hu3koro AasnexHus ot 10 mbGap (1,0 klMa), a Takke Anga
BaKyyMHbIX namepeHun -1000...0 m6ap (-100...0 kla).

B kavecTBe M3mepsieMoln cpefbl BbICTYMatOT rasbl, CKaTbli
BO3AyX, HearpeCcCcuBHbIE XXUAKOCTU.

DMP 343 reHepupyeT curHan mnponopuMOHanbHbIn
YPOBHIO paaBneHusi B cucteme. OCHOBHbIM 3M1EMEHTOM
natynka pasnexus aensietca ceHcop DSP 210. bnarogaps
ManbiM rabapuTHbIM pasMepaMm Aatyinka ¢ pe3bboBbiM
nopToM [aBneHusi, a Takke Onarogapss NPUMEHEHUIO
CTaHOapTU3NPOBAHHbIX 3IEKTPUYECKNX COEANHEHUI B KOpMNyce
13 Hepxxasetowwern ctann, DMP 343 nogxogut anga paboThbl B
CMNOXHbIX aTMOCHEPHBIX N MEXAHUYECKMX YCITOBUSIX.

OTnuyuTenbHom ocobeHHocTbio patynka DMP 343
SIBNSIETCA MNpeBOCXOoAHas TemnepaTypHasi YCTOMYMBOCTb
W  [OONroBpeMeHHass CTabunbHOCTb  KarMBGpPOBOYHbIX
XapaKTepuUCTUK.

O6nacTtvi NpUMeHeHs:
*  MOHUTOPUMHI TEXHOIOIMYECKUX NMPOLIECCOB
¢ TennoBoe KOHAMLMOHMPOBaHWE BO3ayXa

+ BGuomegnumMHCcKoe 0bopynoBaHMe (Hacochl,
pecnupaTopHoe 00opyLoBaHKeE)

[nanasonsl  0..10 go 0..1000 m6ap, 13BLITOYHOE, paspexeHite
0,5/1%On

0/4..20 mA; 0..10B; 0.5B

OcH. NOrpeLLHOCTb

BbixogHo# curHan

Mpucoemnnenne  M20x1,5; G 1/2; G 1/4
CeHcop  KpeMmHueBblit TEH30PE3NCTUBHIN
© cpegpl -40..125°C
Mpumererne  Ocobo HM3KOe aBNEHIE HEarpECCHBHbIX rasos 1

CXaroro Bo3ayxa

[nanasoHbl gaBneHust

01 0...10 go 0...1000 mbap

(010...1,0 po 0...100 kIa)

[Ins namepeHusi paspexeHusi

-1000 m6ap...0 m6ap (-100 ...0 kla)
MHavBuayanbHasa HacTpoka AvanasoHa no
TpeboBaHuo 3akasvuka. Hanpumep:

oT -25 mbap go +25 mbap

(ot -25 klMa go +25 kla)

BbIxoaHble curHansl:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B/ 3-x nposB. 1 gpyrue

PasnunyHble BapuaHTbl ANEKTPUYEeCKnX n
MexXaHU4YeCKnxX I'IpI/ICOG,EI,I/IHeHI/IIZ

MoaxoauT Ansa paboTbl B HearpeccuBHbLIX cpeaax,
CYXOM OUYULLEHHOM BO3lyXe, HearpeccuBHbIX
XUOKOCTAX

OcHoBHasi norpetuHocTb 0,5 /1% OU
Bbicokasi NIMHENHOCTb XapaKTepUCTUK

[on roBpemMeHHas CTabunNbHOCTb
KaJ'II/I6pOBO‘-IHbIX XapaKkTepucTtuk

Bbicokas cTeneHb 3auTbl OT HenpasubHOro
NoAKINKYeHNA, KOPOTKOro 3aMblikaHnA 1 nepenagos
Hanpsa>XeHna

[MpoyHas n HagéxHas KOHCTPYKUMS ANs THKENbIX
YCINoBWUIA aKcnnyaTauum

[ononHntenbsHo:

MckpobesonacHoe ucnonHeHune: 0ExiallCT4

M3rotoBneHne gaTtynkoB C Tpe6yeMb|M|/|
XapakTepucTtnkamm nop 3akas

ce @

MMPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO BE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMUS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMNAEKTALMIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

®


http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp343
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp343

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUYECKUE NMAPAMETPHbI

OVAMNA3OHbLI OABITIEHNA

HomuHanbHoe faenexuve Py [M6ap]
MakcumanbHas neperpyska P,.., [M6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MUTAHUE

CraHgapTHOe UCMOoMHEHME: 2-X MPOBOAHOE
[ononHutenbHO: 3-X NPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKU
OCHOBHas NOrpeLUHOCTb (HEMUHENHOCTb,
rMCTepesunc, BOCNPOM3BOANMOCTb)

COI'IpOTI/IBJ'IeHI/Ie Harpy3ku

BnusiHue OTKNOHEHWSI HAMPSKEHWSI MUTaHUS U
COMPOTUBIEHNSA HArpy3ku Ha MOrpeLLUHOCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb

Bpewms otknuka (10...90%)

BIIMAHWNE TEMIEPATYPbI
HomuHanbHoe faBneHuve Py [M6ap]
[lonyckaemas npuBeaéHHasi MOrpeLLIHOCTb
[% AN

[% AN /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuvBrieHne n3onsiumum

3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUsi
O6pbiB

Meperpy3ka No HanpsKeHuto
3nekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

WckpobesonacHblii BapuaHT UCMOSTHEHNS!

TEMIMEPATYPHbIV OVUATMA30H
N3mepsiemas cpeaa [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

-1000...0 10 20 40 60
3000 60 300

Tok: 4..20 A/ U= 12..36 B
Tok: 0...20 MA/ U= 14..36 B
Hanpsxenve: 0...10 B/ U, = 14...36 B

CrangapTHo: < +0,5% OnY

npu agasnenun 10 mGap: < +1% OU
TOKOBbIV BbIXOA, 2-NPOBOAHOE MUCMONHEHNE:!
TokoBbIV BbIXOA, 3-MPOBOOHOE MCMOSTHEHWNE:
BonbtoBbiit Bbixod: R | = 10 kOm
HanpsixeHve nutanus: < £0,05% OW/10 B
ConpotueneHune Harpysku: < £0,05% ON/kOm
< 10,2% OW/ron

<1 wmc
-1000...0 <100
< 0,75 <#1,5
+0,08 10,15
> 100 MOm
MocTosiHHO

He noepexpgaetcs, Ho 1 He paboTaet

Rmax=
R =

DMP 343

100 160 250 400 600 1000
1000 3000
Ex-Bepcus: U= 14..28 B
[pyrne avanasoHbl Nog 3aka3
[(Ug-Ug :,)/0,02] Om
500 Om
<400 > 400
<#1,0 < 10,75
+0,12 +0,08
0...60

-120...150 B nocTosiHHoro HanpsixeHus (1 c. npu 25 °C)

ManyyeHue n 3awmwéHHoctb cornacHo EN 61326

(Tonbko Ans 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpshkeHve 28 B, Tok 93 MA, MoLHoCTb 660 MBT

-40...125
-40...85
-40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OEVNCTBUAM

BubpocTonkocTb
Yaaponpo4YHoCTb

10 r RMS (20...2000 I'w)
100 g/ 11 mc

QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE

CraHgapTHoe ucrionHeHue - IP 65
OononHutensHo - IP 67

LononHutensHo - IP 68

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-koHT.)
Paszbem M12x1 (4-KOHT.)
Pasbem Buccaneer

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CraHgapTHoe ucnonHeHve

[ononHutensHo

KOHCTPYKUNOHHBLIE MATEPUAIJIbI
Wiryuep

Kopnyc

YnnotHeHune

Mem6paHa

KoHTakTupytoLwme co cpeaon vyactm

MPOYEE

MoTpebneHne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MONOoXeHve
Cpok cnyx6bl

(1) N — Ounana3oH n3mepeHuii.
(2) FKM — dbTOopuCTbIN Kay4yk (BUTOH).

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852

G 1/4” EN 837 / G 1/4” DIN 3852
M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852
[pyroe ucnonHeHve — nog 3akas

Hepxasetowasn ctanb 1.4404
Hepxagetowas cranb 1.4404
CraHgapTtHo: FKM?

Kpemnuin, RTV

LTyuep, ynnotHeHve, membpaHa

[py TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r

Joboe

>100x108 UMKIIOB HaNPsHXEHNS

| KabenbHbii BBog, PG7, Bkntoyas 2 M kabens
/ Pazbem DIN 43650 (IP 67)
/ Opyroe ncnonHeHne — nog, 3akas

/ G 1/2” EN 837
/ G 1/2” EN 837

/ M12x1,5 DIN 3852

/ M20x1,5 EN 837

/ Tlpy BONLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max



http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp343

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbLI / COEOVNHEHNA

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTENbHbIE pa3Mepbl

CraHpapTt
=33

= D

k L @345
N 26,5
S
(v

‘ e/fw

[ |

N

V.
~

@l

*[nuHa gaTynka B UCKpoHe3onacHOM UCMONMHEeHUY yBenuymeaeTcs Ha 20 MM

— e 14—

et — D) — ]

D,DIN3852 |Kop
G1/2" 100
M20x1.5 500

[ononHutensHo

— lt—1/2"NPT

Koo NOO

f—m—23

1
P

— 26
@17.5 H=—

(et — D — |
D,EN837 Koa
G1/2" 200
M20x1.5 800

<

—

f

let—1/4"NPT

——— )

ol D e
19 -]
D,DIN3852 |Kog
G1/4" 300
M12x1.5 Coo
M12x1 600
M10x1 700

— ] |2 |f——

DMP 343

—IIJS L

—==9,5

D,EN837

Kop

G1/4"

400

®


http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp343

50|

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

SneKkTpuyeckme pasbEmbl
CtaHpapTt

Ry TS
i L&

’<710.5

24—
~=—36.2

-

Binder 723 Buccaneer M12x1 KabenbHbI BBOA DIN 43650

[ononHutensHoO

15
|15

0495 <= e

= 235 E a35
?
15
MoneBsoM kopnyc KomnakTHbIi KabenbHbilt - KabenbHblit
rMosieBoit Koprnyc BBOA C Tpy6KoiA BB0A 6e3 TpyBKu
KoMneHcaumm KOMAEHCALMM
aTMocdepHOro aTMoCdepHoro
ZaBneHus [aBneHus
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer Liset
(5-KOHT.) (4-koHT.) (4-KoHT.) nposoaa
2-npoB. ucnornHexve: Nutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHue - 2 4 2 2 KopwuyHeBbI
3awwmTHOE 3a3emne- Knemma 3asemnenuns 5 4 4 OnnéTka
Hue
3-npoB. ucnonHexuve: Nutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHuve - 2 4 2 2 KopwnyHeBbIn
Cuvrnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3aluTHoe 3a3emMne- Knemma 3aszemneHus 5 4 4 OnnéTka
Hue
Cxema nogkntoyeHus
2-NpOBOAHOE UCMONHEHME:! 3-NpoBOAHOE NCMOMHEHME:! 3-NpOBOAHOE MCMNOIHEHME:
4..20 mA 0...20 vA 0..10B

Mutanne + Mutanve +
supply + @—o + o + o +
P P 14..36B Vour P 14..36 B Viur
12..36V
: o : o -

Mutanve - Mutanwe -
supply - \ / B

Bbixog + Bbixop +



http://www.bdsensors.ru

En AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA
KO 3AKA3A [J1A4 DMP 343
DMP 343 XXX XXXX X X XXX XXX XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biToyHoe (10...1000 mbap) 100
OVATA3OH MEPErPY3KA
0...10 mbap 60 mbap 0100
0...20 mbap 60 mbap 0200
0...40 mbap 300 mbap 0400
0...60 mbap 300 mbap 0600
0...100 mbap 300 mbap 1000
0...160 mbap 1000 mbap 1600
0...250 mbap 1000 mbap 2500
0...400 mbap 1000 mbap 4000
0...600 mbap 3000 mb6ap 6000
0...1000 m6ap 3000 m6ap 1001
-1000...0 mbap 3000 mbap X102
BaKyyMMeTpUYeckoe aaBneHune (Npuy 3akase ykasaTb AuanasoH) XXXX
[Opyron (ykasaTb npu 3akase) 9999
Mo 3anpocy Ansa AByxAMana3oHHOro UCMNOMHEHUS 9999-9999(%)
Mo 3anpocy ons Tpexanana3oHHOro UCMOMHEHNSs! 9999-9999-9999(*)
BbIXOOHOW CUIHAN
4...20 MA / 2-x npoB. 1
0...20 mA / 3-x npos. 2
0...10 B / 3-x npos. 8
0...5 B / 3-x npos. 4
4...20 mA / 2-x npoB./ 0ExiallCT4 / DIN 43650 E
[Opyron (ykasaTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA NOIrPELWLHOCTb
1% (P, < 10 mbap) 8
0,5% (P, >10 m6ap) 5
1% ¢ npotokornom (P, < 10 m6ap) U
0,5% ¢ npotokosom (P, >10 mb6ap) T

QNEKTPUYECKOE MPUCOEOVNHEHWE
Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67)
KabenbHbin BBoA PG7 / 2 m kabenb (IP 67)
Pasbem Buccaneer (IP 68)

YBenuyeHve ctenenu 3awmTsl o IP 67 (ans pasvema DIN 43650)
Paszbem M12x1 (4-koHT) (Binder 713)
[MoneBon Kopnyc U3 Hepx. cTanu

KomnakTHbIM noneson Kopnyc

KabenbHbin BBOA, 6e3 Tpy6Ku

KoMMeHcaummn atmocepHoro AaBneHus
KabenbHbi BBOA, C TpyOKOW

KoMneHcaummn atmocepHoro AaBneHus
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)
MEXAHWNYECKOE NPNCOEAVNHEHWE
G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas)
M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpuyeckasi)
M12x1,5 DIN 3852

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

100
200
400
500
EO00
MO0
800
850

TAO

TRO
999

100
200
300
400
500
600
700
800
Coo
999

®


http://www.bdsensors.ru

50|

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 343 (npogorxeHue)

DMP 343 XXX

NCMNOJIHEHUE

CraHpapTHoe (apanTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO)
TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

[ByxananasoHHoe

TpexananasoHHoe

XXXX X X XXX XXX XXX

00R
006
999
02R
03R

(1)-Oatumnku ¢ BbIXOAHbIM curHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT BbITb N3rOTOBMEHbLI B MHOTOANANA30HHOM UCMOMHEeHUW. [lnanasoHbl MOryT BbiTb BblOpaHbl Kak
13 psifa HOMMHanNbHbIX AVANa3oHoB, Tak U 3adaHbl Nonb3oBaTernem. 3HayeHne HaMMeHbLLEro AnanasoHa He MOXeT ObiTb MeHbLue 1/10 oT 3Ha4YeHus Hau-

GonbLuero AnanasoHa.

Mpumep
DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R

MNpvmep Koaa 3akasa TpexamanasoHHOro UCMONMHEeHUA
DMP 343 100-6000-4000-2500-1-8-100-100-03R

NMPUHAONEXHOCTU

SINEKTPUYECKME MEXAHNYECKUE
[on. an. poseTtku Hemndepbl ruapoyaapa
[Hon. kabenn MpvBapHble aganTepsbl

KnanaHHble 6noku
MmMnynbcHble Tpy6ku

MPOYEE
Bnoku nutanus
KoHdpurypaTopbl
MHoukaTopsbl

®



http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/ttr.pdf
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a1
http://www.bdsensors.ru/products/indicators.php
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/impulse.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php



